

苏州移动助力太湖国际马拉松激情开跑

近日,2017苏州太湖国际马拉松赛在苏州高新区悦跑城,来自美国、德国、意大利、日本、西班牙、澳大利亚、加拿大等25个国家和地区的3万余选手参加比赛。为保障赛事期间的通信畅通,苏州移动全力保障网络质量,为本次比赛提供通信保障服务。

从接到本次马拉松大赛的工作任务开始,苏州移动第一时间成立工作小组,认真执行各项保障工作。活动前期,每个赛段的相关负责人多次到赛点进行实地勘察,实时了解现场网络覆盖情况及现场需求的专项保障情况,并着手选点、布设、调试等工作,保证比赛

当天的网络通畅。同时,苏州移动还提前就与苏州莱公安警备站沟通与反复验证的公安车辆4G视频监控系统的人本马拉松跑线路指挥中,各公安车辆通过4G视频监控系统实时传回信息,指挥中心可第一时间调出应对措施,确保各个比赛阶段顺利进行。

比赛当日,面对现场3万余人对网络速率的需求,苏州移动提前在赛道沿途重要保障区域新建8个灯杆基站,并在起点、终点两个业务高发区域增建3辆应急通信车,全力保障网络传输稳定,不仅如此,针对马拉松期间流量大的特征,结合

业务量高发区域提前语音和数据业务需求,苏州移动还对与拉松沿线35个4G基站进行了F+D载频扩容,沿线20处开启3D MIMO,实现信号精确覆盖,达到抑制干扰、容量达到最大的目的。通过实施这些工作,我们要保证在比赛期间网络质量良好,保证直播顺利地进行,让不能到现场的群众也能第一时间看到比赛盛况。此外,苏州移动还在现场增设小型补给站,组织党员先锋队为参赛选手与观众提供移动年末优惠产品,一方面为他们详细介绍4G+及光宽带业务和产品,另一方面也帮助那些对资费咨询存有疑问的用户答疑解惑。

“移动网络很稳定,上传图片、文字等速度也很快,对我们现场直播来说真是太有帮助了!”现场一名记者在完成直播后兴奋地说道。此外,在此次赛事中,苏州移动采取系列有效措施确保网络安全稳定,网络未出现任何故障,进一步提升了苏州移动良好的企业形象。(孙峰 康建民 沈秋娟)

2017 苏州升级 4G 有优惠活动来袭

很多客户抱怨4G网络使用快,但相对流量不够用,资费高等情况。为了回馈新老客户,苏州移动推出的2017苏州升级4G有优惠活动开跑!据悉不少朋友已经在朋友圈转发及评论看到了很多活动,当然除了赠送流量,还有话费券等等福利!

本次活动从即日起,截止至2018年2月28日,仅限苏州移动目标客户参与,且须为实名制客户。活动办理方式可通过短信,目前客户发送短信202104到10086预约办理,客户回复短信内容确认办理,成功办理是以收到短信为准即可。

活动期间,凡是客户参与活动就可获赠600省内4G流量(额外)及30元话费,按预期为4个月,活动办理当月立即到账200G流量及10元话费,剩余流量从活动生效月起,分2个月每月到账200G,而剩余话费自活动生效月起,分4个月每月到账,每月释放10

元。自活动生效开始每月均产生4G流量,否则次月赠送的流量和话费均不释放。每月赠送的流量在月底自动清零(剩余流量不结转),并且在超出客户正常套餐后开始使用。

该活动生效的次月生效,如有客户想查询流量,可直接在掌上营业厅“流量专区”-“套餐外服务”中查询流量开通及使用情况。仅限江苏省内4G网络下使用,不包含2/3G网络流量,不包含国际漫游流量,具体情况可至营业厅或拨打10086进行咨询和办理。

总之,参加2017苏州升级4G有优惠活动的客户只能参加一次,虽然相对比较复杂,但自2017苏州升级4G有优惠活动如期开展,对于流量老是“吃紧”的你,想不想办理呢?想不想知道自己是否为目标客户呢?还犹豫什么,不如马上拨打10086咨询吧,或直接在短信发送202104到10086预约办理。(H&A)

苏州移动走进“行风热线” 解读市民关注热点

“各位听众朋友们,大家好!在接下来的时间里,大家可以就移动资费套餐以及各项业务进行咨询,我们会一一解答。”苏州移动昆山分管负责人近日走进昆山市人民广播电台“行风热线”,通过电话广播,与广大听众进行互动交流,解读4G网络热点问题,阐释移动服务动态,倾听市民心声,为广大用户答疑解惑。

直播过程中,分管负责人先是围绕“降费、升级、提速”这一主题与主持人、听众进行了互动交流,并为大家详细介绍了移动2017年提速降费惠民举措,手机号码实名等内容,让他们对这些知识有更深入的了解,不仅如此,他在与听众的电话连线中,对客户提出的“4G网络信号优化”、“手机号码实名制”、“移动4G宽带办理”等相关问题进行一一解答,并提醒他们的业务需求给出建议。在互动中,有听众提出移动4G网络建设的问题,分管负责人耐心地说道:“网络覆盖,网络质量一直是昆山移动的首要任务,经过近20年的发展,昆山目前已在全市建设了2000余座基站,约1000处室内分布系统,保证了广大移动用户的通信质量。”

此次活动,一方面倾听客户心声,关注民情,拉近了移动与市民的距离,畅通为民服务的渠道;另一方面强化行风建设,彰显了移动良好的服务形象。(H&A)



“衣旧”情深 苏州移动开展爱心捐赠活动

近期,一场为帮助困难人群进行的“旧衣物爱心捐赠”活动在苏州移动举行。进入冬令以来,气温不断下降,苏州一些低保户的衣服很单薄,在了解到这一情况后,苏州移动党委领导迅速组织员工开展爱心捐赠。同时,团委还将大家爱心捐赠的衣物清洗干净、清点、装箱,并组织志愿者们前往“衣旧”爱心工厂进行捐赠。

活动期间,苏州移动志愿者们带着爱心工厂负责人送来的物资下,一边参观回收分类间、清洗间、质检间、晒衣架等,一边仔细聆听这些区域的功能与作用。“其实我们爱心工厂是纯公益机构,主要是为了

长期回收志愿者捐赠的旧衣物,并加工处理后将部分发给低保人群,这不仅有利于回收社会资源,还能给这些人群带来帮助”,两位负责人这样介绍道。

在参观完工厂后,苏州移动志愿者们感受到关爱力量的,现场志愿者们表示:“这一次我们所做的不多,但回去后会号召更多爱心人士参与进来,一起举好爱心传递温暖。”

据悉,此次活动一方面帮助困难人群提供切实的帮助,让他们感受社会关爱,另一方面也体现了员工的奉献精神与社会责任,彰显了苏州移动的博爱情怀。(H&A)

苏州高铁新城出台“区块链苏9条”扶持政策 10亿元专项引导资金 租金“两免三减半”



12月23日,由苏州高新区金融科技创新研究中心承办的“链谷成果、政策、场景规划”发布会在苏州高新区高铁新城举行。苏州高新区管委会正式发布区块链产业发展扶持政策,并启动社会开放的签约仪式。会上,苏州高新区金融科技创新研究中心向与会嘉宾发布区块链研究开发计划,以及自主研发“梧桐链”和“链谷”体系成果。

发布会上,苏州高新区金融科技创新研究中心主任杨亦清表示,链谷,将是运用区块链的方式,把金融乃至全国各地的区块链从机构,整合到同一个生态上。梧桐链以国际社区为主要推动力,聚集众多区块链企业,打造影响辐射全球的大生态。

目前,梧桐链已吸引了16家“原住民”企业入驻,2018年计划吸引30家区块链产品研发和应用推广企业。链谷还将建立交通、供应链、金融、教育、文化等18个行业研究中心,通过这些中心孵化出更多的科技公司。据悉,企业入驻链谷,除了能享受“梧桐链”、产品测试和人才培养等公共服务平台便利外,还可以享受初期企业入驻开放平台和推广渠道的两大重点:苏州高新区区域内的民生、政务和商用区块链,都将向链谷技术开放,提供海量样本,国际社区将倾力打造产业沙龙、自媒体、俱乐部等渠道,推广初创企业。

当天,作为离岸孵化器的“链谷·

北京”也在发布会上正式揭牌,并举行合作授牌签约仪式。

同时,苏州高铁新城管委会就区块链产业发展扶持政策,做了重磅发布,为加快区块链产业聚集提供了强有力的政策保障,进一步激发区块链创新创业活力。此次发布的《区块链产业发展扶持政策》,细分为客户扶持、运营扶持、人才扶持、平台扶持等9条内容。

在客户扶持中,对新设立区块链的区块链企业或机构,提供不超过1000平方米的场地,并实施租金“两免三减半”政策,每年每家企业租金补贴金额最高不超过60万元,在运营扶持中,对区块链企业机构按年度投入的不同,分别给予10万元、20万元、100万元、200万元的一次性奖励;活动扶持方面,对手办区块链、国家级区块链展会、论坛等高水平交流会议的区块链企业,给予最高不超过100万元补贴;应用方面,每年开放支持50个区块链应用场景建设,每个应用示范项目最高支持300万元等;金融方面,设立区块链区块链专项引导资金,总额规模为10亿元。

此外,苏州高新区管委会主任唐良忠还在活动中当场发布了首批15个开放计划,引起了与会嘉宾的极大关注。唐良忠表示:除了提供链谷式的开放办公空间服务及基于区块链节点的联合办公共享服务外,我们还提供区块链技术支持、解决方案、政策监管帮助,产业链对接等核心区块链服务,为区块链创业者和创新企业提供一个开放、共生、创新发展的新环境。”(许子平 李象)



苏州相城区繁华中心举行大型消防演习

日前,苏州市相城区繁华中心举行了一场接近于实战的消防演习。

此次消防演习由是苏州市四城房产置业有限公司组织,长协物业、新伦南湾公司共同邀请消防消防大队消防官兵进行的。快车道售楼处1A写字楼6楼发生火灾,按照繁华中心制定的灭火应急预案开展演练。

演习现场,义务消防员发现火情,第一时间向消防报警,并向消防控制室报告,总指挥下达命令组织各岗位小组抢救,并启动应急预案方案,接到报警后,全体员工在按照各自的职责开展疏散逃生演练以及灭火演练,同时展开救援工作,所有人员在得到警报后立即切断手中电源,分成两个疏散路线的安全通道并且有序撤离到安全地带,同时,义务消防员拨打110、119、120,并电话通知;快车道义务消防员接警后迅速火灾报警。

火灾报警系统报警以后,由繁华中心义务消防队员对火灾现场进行初期扑救,同时由消防大队消防官兵使用云梯车解救被困人员等。

通过此次消防演习,给繁华中心项目全员人员开展了一场别开生面的小区消防安全教育与知识培训,使广大员工了解和提高发生火灾后的逃生自救,学会了自救和互救,做到临危不乱,有序、迅速按预案路线进行疏散安全撤离,避免因火灾等突发事件引发人员伤亡事故,很大程度上提高了义务消防队员和员工的消防意识,杜绝安全隐患。(许子平)